
Útulky pro opuštěná zvířata potřebují
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vypíše veřejnou zakázku
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Jedná se o zajištění veterinární péče pro dva útulky na čtyři roky pro potřeby Městské
policie hl. m. Prahy. Zapotřebí je ošetřit přibližně 3 000 zvířat ročně, z toho na 1 600 psů, 1
100 koček a 300 ostatních zvířat zájmových chovů, včetně hospodářských zvířat. Kromě
provádění laboratorních vyšetření se zakázka týká zajištění veterinárních léčivých
přípravků, veterinárních diet, veterinárních doplňků krmiva, zdravotnického materiálu a
veterinárních dezinfekčních prostředků.

Připraven je finanční limit 9 200 000 Kč bez DPH, nejdéle však na dobu 4 let. „Hlavní město se
pochopitelně v první řadě stará o obyvatele Prahy, nicméně nepřehlížíme ani péči o zvířata. Věřím,
že vypsaná zakázka přinese zlepšení stavu i v této oblasti,“ říká primátor Prahy Bohuslav Svoboda.

„V psím útulku v Troji i v kočičím útulku v Dolních Měcholupech se během roku ocitají zvířata, která
potřebují často i náročnou veterinární péči, ať už jde o léčbu zranění jako jsou různé zlomeniny,
způsobené například srážkou s autem, ale i třeba zranění způsobená v důsledku týrání, kterého se na
nich dopustili jejich majitelé. V letošním roce jsme do útulku přijali například psa s vážnými bodnými
a řeznými zraněními. Ty mu způsobil jeho majitel, který si na psovi takto vyléval svoje životní
frustrace. Vysoce kvalitní veterinární péče, moderní způsoby léčby a odbornost veterinárních lékařů,
kteří se starají o zvířata v našich útulcích, je pro nás velmi důležitá. Záleží nám na každém zvířeti,
které se v našich útulcích ocitne a chceme, aby mělo tu nejlepší možnou veterinární péči,“ říká Jiří
Pospíšil, náměstek primátora hl. m. Prahy pro oblasti kultury, cestovního ruchu, památkové péče,
výstavnictví a péče o zvířata (animal welfare).

https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/tiskove_zpravy/utulky_pro_opustena_z
virata_potrebuji.html
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